

Школа эзотерики

Ариадна Солье

Таро Ленорман. 50 лучших раскладов и глубинное толкование каждой карты

«Издательство АСТ» 2023

Солье А.

Таро Ленорман. 50 лучших раскладов и глубинное толкование каждой карты / А. Солье — «Издательство АСТ», 2023 — (Школа эзотерики)

ISBN 978-5-17-158902-8

Таро Ленорман известно по всему миру великими предсказаниями создательницы. Она предвидела судьбу Марии-Антуанетты, свадьбу Жозефины Богарне с Наполеоном. К ней прислушивался русский император Александр I. В этой книге Ариадна Солье собрала 50 лучших раскладов Ленорман, привела подробное описание карт и раскрыла их глубинную символику. С этой книгой вы сможете «приручить» колоду, научитесь «слышать» ее, делать точные предсказания, составлять детальное описание будущих событий (на день, неделю, месяц, год, несколько лет). С помощью этих раскладов вы найдете ответы на любые вопросы, сможете заглянуть в будущее и скрытое от глаз прошлое, познать тайны настоящего; увидеть скрытую суть событий, оценить возможные последствия, сделать правильный выбор, пойти по верному пути. В формате PDF А4 сохранен издательский макет книги.

УДК 133.3

ББК 86.42

Содержание

Введение	6
Немного истории карточных гаданий	8
Гадание на картах: мифы и реальность	9
Практическая работа «Мое отношение к гаданию»	12
Правдивая колода мадам Ленорман	13
О легендарной Марии Ленорман	14
Преимущества колоды Ленорман	16
Методические указания по работе с колодой	18
Как обращаться с колодой Ленорман	19
Как приручить колоду Ленорман	21
Какие вопросы задавать колоде Ленорман	22
Конец ознакомительного фрагмента.	23

Ариадна Солье Таро Ленорман. 50 лучших раскладов и глубинное толкование каждой карты



- © Солье А., 2023
- © ООО «Издательство АСТ», 2023

Введение



Любое гадание – это общение с силами Мироздания. И колода Ленорман – один из самых простых и надежных способов познать то, что Вселенная желает нам сообщить. Эта книга – о том, как слышать ее голос и понимать сказанное ею.

Тот, кто начинает практиковать расклады на картах Ленорман, прежде всего должен научиться отстраняться от изучаемой ситуации, смотреть на нее со стороны, не принимая события близко к сердцу. Умение воспринимать истинное знание придет к вам лишь тогда, когда вы перестанете отождествлять себя с тем, что происходит, и сможете видеть суть вещей, а не то их положение, которое кажется вам наиболее комфортным.

Я знакома со многими системами гадания, но пришла к выводу, что в предсказании будущего карты Ленорман показывают наиболее точный результат. Они интуитивно понятны, просты и конкретны. Даже новичок в эзотерических практиках сможет сделать с их помощью верные прогнозы. Вы можете пользоваться колодой Ленорман, не только чтобы заглянуть в будущее, но и чтобы получить совет, прояснить запутанную житейскую ситуацию и даже узнать тайны прошлых жизней.

Однако помните, что карточный расклад – это особый ритуал, для выполнения которого нужно соблюдать ряд правил. В противном случае результат гадания может быть искажен. Вот эти правила.

- «Прежде чем делать расклад, четко сформулируйте вопрос, на который хотите получить ответ. Чем точнее запрос, тем точнее результат гадания. Мироздание не сможет вам ответить, если вы сами точно не знаете, что хотите узнать.
- « Создайте атмосферу, в которой ничто не будет отвлекать вас от проведения практики. Чтобы слышать голос Вселенной, нужно полностью сконцентрироваться на гадании.
- « Чтобы легче было сосредоточиться и настроиться на работу с картами, проведите сеанс медитации. Так вы отбросите все ненужные мысли и эмоции, которые могут затруднять восприятие и трактовку раскладов.

Выполнив эту простую подготовку, можно приступать к гаданию. Толкование карточных раскладов – интереснейший процесс, и даже если поначалу он покажется вам несколько запутанным, не беспокойтесь, очень скоро вы научитесь легко понимать язык карт и точно истолковывать их послания.

Вот несколько советов, которые будут полезны при работе с колодой Ленорман.

- «Перед тем как гадать, познакомьтесь с картами. Рассмотрите каждую из них, прочитайте в книге ее базовое значение. Попытайтесь прочувствовать образы и определить эмоции, вызываемые каждой картинкой.
- (Потренируйтесь сначала делать расклады из двух-трех-четырех карт. И когда почувствуете себя уверенно, переходите к более сложным.

(Не старайтесь сразу сформулировать подробности трактовки расклада. Начните с восприятия простых и коротких посланий. Постепенно вы научитесь углубляться в токования и сможете делать более обширные прогнозы.

(Не погружайтесь в ситуацию, а старайтесь смотреть на нее беспристрастно, со стороны. Так результат гадания будет более объективным и верным.

《 Раскидывая карты для кого-то другого, воздержитесь от оценочных суждений по поводу результата гадания. Ваша задача — передать полученную от карт информацию, а принимать решение о том, как действовать, должен тот, для кого вы гадали.

Карты Ленорман – очень сильный инструмент предсказания. Для них не существует запретных или непосильных вопросов. Откройте свой разум, доверьтесь высшим силам, и карты заговорят.

Вы можете обращаться к колоде Ленорман за советом или предсказанием будущего в любой момент, когда вам это понадобится. А эта книга станет вашим верным помощником в общении с Мирозданием. Она поможет вам разобраться в значениях символов, изображенных на картах, в ней вы найдете ответы на самые важные для вас вопросы и будете с легкостью толковать любые расклады.

Немного истории карточных гаданий

Историки говорят, что первое гадание на картах произошло в начале XII века до н. э. в Древнем Египте. Египтяне использовали колоду из 78 карт с изображениями, которые называли Арканами. Карты делились на масти в соответствии со стихиями – Вода, Воздух, Земля и Огонь. С помощью такого гадания предсказывали исход военных походов и государственных дел, урожайность года и милость богов.

Считается, что гадание на картах также широко использовали в Древнем Китае и Древней Индии, в Ассирии и Вавилоне, Древнем Риме и Древней Греции.

Но в Европе гадальные карты стали применять только в XV веке благодаря цыганам, которые принесли их с собой с Востока. Цыганские гадалки в совершенстве владели искусством предсказания будущего, из-за чего церковь постоянно обвиняла их в сношениях с Сатаной.

Официально гадание на картах вошло в обиход только в конце XVIII века. Оно стало неотъемлемой частью светских развлечений. Во Франции была выпущена колода под названием «Тарот». Она состояла из 78 карт и четырех мастей (Мечи, Чаши, Жезлы и Деньги).

Впоследствии именно эта колода стала прообразом всем известной колоды карт с червями, пиками, бубнами и трефами.

Гадание на картах: мифы и реальность

Несмотря на широкую известность гадания на картах, отношение к нему никогда не было однозначным. Кто-то воспринимает подобные предсказания с недоверием, кого-то они загоняют в тупик своими точными прогнозами, а кто-то называет их богохульством.

За время своего существования гадание на картах обросло таким количеством мифов, что несколько растеряло серьезность своего предназначения. Поэтому для начала стоит разобраться, почему картам можно доверять и рассматривать их как один из самых простых и эффективных способов предсказания будущего.

Миф 1. Гадание – дар!

Когда-то предсказывать будущее, действительно, могли одни лишь избранные — жрецы, шаманы, маги. Только им были доступны тайны мира, а их знания передавались из поколения в поколение. Однако сейчас ситуация изменилась. Гадание на картах существенно упростилось и стало доступно любому человеку. Ведь для него вовсе не нужно обладать даром ясновидения. Достаточно просто прислушаться к тому, что говорят карты.

Карты являются посредником между человеком и Вселенной и подключают к информационному потоку.

Главная задача гадателя – научиться верно трактовать значение карт, применяя интуицию и знания. Поэтому ничего, кроме развитого навыка работы с колодой, хорошему предсказателю не требуется.

Миф 2. Гадание – грех!

Сторонники религиозных течений нередко относят гадание к богохульству.

В средние века любителей гадания церковь яро преследовала и сжигала на костре под лозунгом: «Только Богу ведома судьба человека!»

Однако такая нелюбовь к гаданию – это всего лишь предрассудки, которые пыталось закрепить духовенство, чтобы не подрывалась его власть.

Предсказание будущего по картам не имеет ничего общего с магией и колдовством.

Высшие силы, к которым обращается гадатель, – это те же божественные силы. Предсказатель всего лишь использует информацию, которую получает от них при помощи карт.

Вообще гадание на картах можно рассматривать как своего рода самоанализ и поддержку в трудной ситуации. Ведь стремление узнать судьбу свойственно людям, которые потеряли веру в себя и нуждаются в опоре. Анализ различных вариантов развития событий помогает человеку сосредоточиться на проблеме и найти из нее выход. Получается, что с помощью гадания на картах происходит нечто похожее на психоаналитическую работу, когда человек получает подсказку и с ее помощью находит верное решение, которое уже существует на подсознательном уровне.

Миф 3. Гадание опасно!

Существует еще один предрассудок, что гадание на картах чревато для тех, кто им увлекается, и может принести вред собственному здоровью или здоровью близких, отразиться на карме.

На самом деле сама по себе система гадания не причиняет никакого вреда.

Гадание на картах так же безопасно, как визит к психотерапевту.

С помощью карт нельзя навести порчу или сделать приворот, нельзя нанести вред здоровью или отпугнуть счастье. Гадание не создает проблемы, оно их описывает.

Конечно, если посвятить ему большую часть своей жизни, забыв о близких и себе, то через какое-то количество лет придется сожалеть об упущенных возможностях и времени. Неудивительно, что в таком случае карты могут стать источником многих неприятностей.

Все зависит только от личности предсказателя и его намерений. Гадатель, который использует карты как инструмент для дальнейших действий, вряд ли сочтет их опасными для личного счастья. Скорее наоборот, они принесут пользу и ему самому, и тем, кому он возьмется сделать расклад.

Миф 4. Гадание решит все проблемы!

Не стоит рассматривать гадание как лекарство от всех бед. Злоупотребляя гаданием и пытаясь использовать его при возникновении незначительной трудности, мы просто лишаемся самостоятельности и перестаем нести ответственность за свою жизнь. Карты — это всего лишь посредник между человеком и Вселенной. Они лишь предлагают вам возможные варианты развития событий. Но выбор все равно остается за человеком. Только он решает, как поступить в той или иной ситуации, и от этого выбора зависят его жизнь и судьба.

Карты не могут работать в режиме многозадачности.

Глупо надеяться, что они смогут рассказать обо всех проблемах и дать точный план действий по достижению всех благ до конца жизни. Гадание способно дать подсказки в конкретной ситуации на текущий момент. При этом через какое-то время его результаты могут поменяться, так как ваша жизнь тоже не стоит на месте и строится в зависимости от сделанных выборов.

Поэтому главная задача при работе с картами – сосредоточиться на конкретной, действительно важной проблеме, сформулировать четкий вопрос, и тогда можно будет получить конкретный ответ. А дальше вам останется только решить, какие шаги для преодоления трудностей стоит предпринять.

Миф 5. Гадание вызывает зависимость!

Многие ошибочно считают, что гадание на картах вызывает привыкание, что с ним очень сложно расстаться.

На самом деле, все зависит от человека и степени его уверенности в себе. Каждый сам выбирает для себя периодичность и способы работы с колодой карт. Просто гадающему следует помнить о чувстве меры. Не стоит обращаться к гаданию по одному вопросу несколько раз, пытаясь получить от карт благоприятный ответ. Не стоит также обращаться к картам при любой незначительной трудности.

Человек, который делает колоду карт советчиком на любой жизненный случай, просто страдает заниженной самооценкой. И ему лучше поработать с уверенностью в себе, чем хвататься за карточную колоду при любой житейской неурядице.

Гадание не помогает справиться с заниженной самооценкой, оно дает только напутствия!

Миф 6. Гадание запрограммирует судьбу!

Некоторые люди опасаются гадания на картах, так как считают, что оно закладывает в нас определенную программу развития судьбы. На самом деле все не так. Законы судьбы более сложны и не подчиняются полностью нашим мыслям.

Каждый из нас проходит свой путь развития. И не все в нашей жизни предопределено. Порой нам посылаются испытания, чтобы усвоить урок и выйти на новый, более совершенный уровень развития. Совершая те или иные поступки, мы постоянно меняем свое будущее. Поэтому только от человека зависит, как будет развиваться линия судьбы, независимо от того, что скажут карты.

Гадание — это не программа действия, это информация для размышления, подсказка, которой можно следовать или нет.

Результаты гадания помогают взглянуть на свою жизнь иначе и скорректировать свои мысли и действия, сделать такой выбор, который в дальнейшем поможет изменить судьбу. Как говорится, предупрежден — значит вооружен.

Однако есть правило, которое нужно учесть. Не стоит приступать к гаданию, пока вы не разобрались с детскими травмами, иначе вы подсознательно настроите себя на негативное развитие любых событий.

Практическая работа «Мое отношение к гаданию»

Прежде чем приступать к гаданию на картах, вы должны определиться с отношением к гаданию. Если вы изначально, считаете, что к нему можно обращаться ради забавы и оно не сможет вам помочь, то лучше не берите карты в руки.

Чтобы разобраться со своим отношением к картам, выполните несложную медитацию.

- 1. Примите удобное положение, расслабьтесь.
- 2. Закройте глаза и вообразите, что вы находитесь в приятном для себя месте. Рядом с вами сидит мудрец с колодой карт в руках. Он предсказывает вам будущее. Детально представьте своего предсказателя. Как он выглядит? Что говорит? Как вы относитесь к его предсказанию? Если у вас возникают вопросы, задайте их старцу. Общайтесь с ним до тех пор, пока не почувствуете, что доверяете ему.
- 3. В конце медитации поблагодарите мудреца, досчитайте до десяти и выходите из медитации.

Правдивая колода мадам Ленорман



Настало время поговорить о самой колоде мадам Ленорман, снискавшей себе славу по всему миру.

О легендарной Марии Ленорман

Система гадания на картах, которая пользовалась и до сих пользуется огромной популярностью, появилась благодаря француженке Анне-Марии Аделаиде Ленорман (1772–1843) в XVIII веке.

Мария родилась с многочисленными физическими уродствами, которые отталкивали от нее даже родителей. Проводя все свое время в одиночестве, девочка начала увлекаться оккультными науками. Набожное семейство не одобряло таких увлечений, а потому юную Марию отправили в монастырь. Но она не оставила свое увлечение и уже в приюте стала известна своими предсказаниями.

Вскоре вместе со своей приятельницей Мария Ленорман открыла собственный гадальный салон. Она с точностью предсказывала судьбу всем желающим по колоде карт. Слава о талантливой предсказательнице разлетелась довольно быстро. Посетителями салона стали не только обычные люди, но и высокопоставленные лица. Известно, что мадам Ленорман была личной гадалкой самой Жозефины де Богарне, которая оказывала ей покровительство.

Так обычная портниха из маленького городка Алансон приобрела славу оракула, к которому отовсюду съезжались желающие узнать свою судьбу.

Это интересно!

Мария Ленорман предсказала королеве Франции Марии-Антуанетте смерть на гильотине и не ошиблась.

Фавориткой Марии Ленорман была Жозефина Богарне, которой она нагадала титул коронованной особы и брак с Наполеоном. И в самом деле в марте 1796 года состоялась свадьба, а предсказательница была щедро награждена за свои труды.

Политическим деятелям Великой Французской революции Максимилиану Робеспьеру и Луи Антуану де Сен-Жюсту предсказательница сообщила о том, что их ожидает близкая насильственная смерть. Их действительно казнили в Париже.

Согласно пророчеству Ленорман маршал французской империи Жан-Батист Жюль Бернадот должен был взойти на королевский трон. И он действительно стал королем Швеции – Карлом XIV Юханом.

Французскому писателю Оноре де Бальзаку Мария Ленорман предсказала свадьбу с иностранкой и скорую кончину после этого события. И в самом деле спустя пять месяцев после женитьбы на графине Эвелине Ганской писателя не стало.

Гадание на картах Марии Ленорман оказалось пророческим и для царя Александра I. Она предсказала ему, что он сохранит жизнь, если откажется от трона. По некоторым сведениям, терзаемый чувством вины после убийства отца Павла I, император отрекся от престола, в 1825 году инсценировал свою смерть и еще долго жил отшельником в Сибири.

Во время гадания Ленорман пользовалась колодой, которую разработала сама. Ее карты представляли собой картинки, созданные в результате различных гадательных практик. Правда, перед смертью мадам Ленорман никому не передала свои знания, и ее колоду пришлось восстанавливать практически заново по записям прорицательницы.

В XX веке метод гадания Ленорман стал известен благодаря фламандской предсказательнице Эрне Друсбеке. Она издала книгу: «Гадаем вместе с Ленорман», в которой воспроизвела колоду, известную со времен Ленорман, и описала способы предсказания по ней.

Колода с простыми символическими рисунками стала доступной для любого человека и позволила опираться на работу с интуицией.

Что можно предсказать по колоде Ленорман

Что же позволяет узнать колода Ленорман и чем она может быть полезна? Люди, которые имеют смутное представление о гадании на картах, думают, что гадание используется исключительно для предсказаний будущего. Однако карты Ленорман не ограничиваются только знаниями о судьбе или карме. Это лишь малая доля их возможностей.

С помощью метода гадания Ленорман можно:

- (составить детальное описание будущих событий (на день, неделю, месяц, год, несколько лет);
 - (прояснить важные жизненные факты;
 - (найти ответ на сложные и противоречивые вопросы;
 - (спрогнозировать карьерное развитие;
 - (прояснить удачность или неудачность мероприятия (например, поездки, сделки и т. д.);
 - « определиться с выбором и найти правильное направление движения;
 - (избежать неприятностей, болезней, бедствий;
 - (предсказать возможное развитие взаимоотношений на работе, в семье, в паре;
 - (получить описание характеристики человека.

Зная целостную картину развития событий, вы сумеете спланировать будущее в свою пользу и способствовать благоприятному развитию событий или наоборот уберечь себя и близких от опасности. Колода Ленорман позволяет увидеть различные варианты развития событий, когда вы стоите на распутье, и использовать возможности, которые вы раньше не замечали.

К тому же благодаря гаданию по методу Ленорман вы сможете сформировать правильное отношение к сложившемуся положению дел, осознать свои ошибки и привлечь в свою жизнь здоровье, радость, любовь, нужных людей и т. д.

Ведь очень часто мы наступаем на одни и те же грабли, обижаемся на судьбу, не понимая, что она каждый раз предоставляет нам возможность разобраться с проблемой. Порой бывает достаточно всего лишь найти источник происхождения той или иной ситуации, чтобы она перестала повторяться в вашей жизни, и вы смогли выйти на новый виток развития. И здесь гадание по методу Ленорман станет вашим верным помощником.

Благодаря этой колоде ваша жизнь станет более осознанной. Вы сможете понять, что даже негативные события, которые происходят с вами, являются всего лишь препятствиями, преодолевая которые, вы становитесь лучше.

Кроме того, карты Ленорман помогут проработать свою карму, избавиться от накопившихся родовых долгов и улучшить качество своей жизни. Будьте уверены, что после постоянной и плодотворной работы с колодой вы станете легко притягивать в свою жизнь позитив, удачу, успех, благополучие. Вы разберетесь, по каким принципам живете и как следует действовать, чтобы ваша жизнь была полной чашей.

Преимущества колоды Ленорман

Наверняка у вас уже возник вопрос, почему стоит отдать предпочтение именно гаданию по методу мадам Ленорман?

Детальное описание будущего

Гадание на картах Ленорман по сравнению с другими методами предсказания позволяет детально расписать картину ближайшего будущего в течение 3–10 лет. Оно не дает глобальных описаний, так как рассчитано на работу с конкретными проблемами, людьми или отношениями.

Целостная картина

Гадание по методу Ленорман позволяет сложить целостную картину развития событий. Оно проводит связь между событиями прошлого, настоящего и будущего, что очень важно для глубокого понимания ситуации.

Простота понимания

Вы легко сможете истолковать карты по простым символическим картинкам. Уникальность гадания по методу Ленорман заключается в том, что вы используете образы, а не слова. А они несут в себе гораздо больше информации, чем рациональные объяснения. Не нужно обладать особыми навыками гадателя или профессионального предсказателя, чтобы воспользоваться помощью колоды. Достаточно внимательно рассмотреть изображения, особенно эмоциональное состояние центральной фигуры. Вскоре вы просто войдете во вкус и будете свободно считывать картину своего будущего.

Индивидуальный подход

В каждой ситуации одна и та же карта может приобретать разное звучание. Гадая по методу Ленорман, вы не зацикливаетесь на одном понимании карты, а ориентируетесь на свою интуицию. Ведь она подсказывает вам верные ответы, которые уже есть глубоко в подсознании. А это значит, что гадание на картах индивидуально, подстраивается только под вас и ваши мысли и чувства. На один и тот же вопрос разные люди получат совершенно различные расклады карт.

Правдивость и точность результатов

Гадание по методу Ленорман проверено временем и дает максимально точные результаты. Это подтверждают и исторические факты, и опыт современников. Вряд ли бы оно пользовалось такой популярностью, если бы искажало описание ситуаций, людей и отношений.

Карты не дадут вам точного ответа только в том случае когда линия развития ситуации еще не сложилась, а вы находитесь на распутье и не сделали нужный выбор. В таком случае карты опишут ситуацию как неопределенную.

Правда, не стоит думать, что если в гадании вы получаете ответ о положительном исходе события, то все сложится само собой. Без ваших трудов цель сама по себе не будет достигнута. Придется прикладывать усилия. Карты лишь подсказывают, в каком направлении двигаться.

Поэтому будьте готовы принять ответственность за все, что происходит в вашей жизни, а карты использовать лишь в качестве собеседников и помощников.

Методические указания по работе с колодой

Прежде чем приступить к раскладам, необходимо понять, как следует общаться с колодой, чтобы она служила вам верой и правдой, как раскрыть все ее возможности и как лучше формулировать вопросы, чтобы получать на них ясные ответы.

Как обращаться с колодой Ленорман

Сразу стоит оговориться, что колода карт Ленорман – это не игрушка. Ее можно использовать только для гадания. Если вы хотя бы раз обратитесь к картам с целью игры, колода просто перестанет говорить правду или превратится в вашего врага, давая советы, которые пойдут вам только во вред.

Доверие

Помните, что гадание не допускает праздного любопытства. К картам нужно обращаться для решения каких-либо серьезных вопросов и получения важных советов. Только если вы не находите путей разрешения проблемы, стоит обращаться к гаданию. Если использовать его по любому самому незначительному вопросу, вы просто перестанете принимать самостоятельные решения и будете полностью зависеть от расклада колоды. А возлагать ответственность за свою жизнь на карты – изначально неверное решение.

Также нельзя делать больше трех раскладов за один раз, иначе карты устанут и начнут говорить неправду. Да и ваше физическое состояние будет истощено. Ведь гадание требует больших энергетических затрат, которых вы можете не заметить. Помните, что вы всегда можете отложить решение вопроса на следующий день.

Еще одно важное напутствие! Не нужно раскладывать карты для того, чтобы проверить истинность результата, например, задавая вопросы о своем прошлом. Если вы не доверяете своей колоде, не умеете строить с ней диалог, то вряд ли сможете работать с ней эффективно.

Если вас не устраивает ответ, который выдают карты, не пытайтесь раскладывать их снова для того, чтобы услышать то, что вам хочется. Важно остановиться и хорошенько обдумать именно тот результат, который вы получили. Возможно, на данный момент вы с трудом его принимаете. Но карты и не ищут для гадающего легких путей. Они всего лишь выдают вам возможные варианты выхода из проблемы на данный момент. Все остальное зависит от вас. Кто сказал, что путь к цели будет простым? Возможно, вам придется пройти немало испытаний, чтобы вырасти в своих глазах и добиться желаемого. Но в скором времени вы поймете, что тот самый расклад, который вас когда-то не устроил, помог вам продвинуться вперед и добиться новых вершин.

Правильный настрой

Прежде чем начинать любой расклад, важно настроиться на гадание. Найдите спокойное место. Ничто не должно вас отвлекать и выводить из состояния равновесия. Для создания правильного настроя можно зажечь свечу.

Вы должны отключиться от посторонних мыслей и полностью сосредоточиться на той проблеме, которая вас волнует и которую вы хотите прояснить с помощью гадания. Тем самым вы создаете определенный запрос для Вселенной и обращаетесь к глубине своего подсознания.

Во время перемешивания карт мысленно задайте вопрос, на который хотите получить ответ. Не останавливайтесь до тех пор, пока в вашей голове не сформируется четкий запрос. Карты сами подскажут вам, когда можно будет приступить к гаданию. Как только вы почувствуете легкое сопротивление к перемешиванию (карты начнут выпадать из колоды), можно приступать к раскладам.

Последовательность

Не стоит торопиться в работе с картами. Для начала вам придется привыкнуть к колоде, проникнуться к ней доверием, найти с ней, так сказать, общий язык. Только не пытайтесь сразу выполнить сложные расклады. Начните работать с одной или несколькими картами. Когда вы с легкостью научитесь выполнять простые расклады, можно будет перейти к более сложным.

Помните, что, прежде чем приступить к гаданию, следует выбрать карту гадателя – *карту* бланка. В колоде Ленорман она определяется очень просто:

⟨ для мужчины − 28-я карта, «Джентльмен»;

(для женщины – 29-я карта, «Дама».

Относительно выбранной карты бланка будет выстраиваться весь расклад.

На первом этапе гадания не стремитесь затрагивать трудные вопросы, связанные с болезнью, смертью. Создайте более легкий и доверительный диалог с картами и только после этого переходите к серьезным предсказаниям.

Бережность

Помните, что колода Ленорман требует аккуратного и внимательного обращения к себе. Это же ваш помощник. Поэтому для колоды обязательно должно быть специальное место хранения: шкатулка или мешочек из мягкой ткани. Хорошо, если перед началом расклада вы будете ласково разговаривать с картами, как с живым существом. Можно, к примеру, держа карты в ладонях, рассказать, как вы в них нуждаетесь, как рады тому, что они вам помогают.

После завершения гадания обязательно благодарите колоду за помощь и положите на нее небольшую денежную купюру, чтобы карты не обиделись. Иначе все, что было предсказано, может не сбыться или обернуться против вас.

Как приручить колоду Ленорман

Если вы хотите сделать карты Ленорман своими помощниками, то в первую очередь придется приручить колоду. После покупки найдите уединенное место, чтобы вам никто не мешал. Распечатайте упаковку и несколько минут подержите карты в руках, думая о позитивном будущем. Затем рассмотрите внимательно каждую карту, выберите те, которые вам понравились, и те, что вызвали трудные переживания. Попросите карты, чтобы они всегда говорили вам правду, не утаивая неприятностей, и поблагодарите те карты, которые вызвали у вас сложные чувства.

Расклад «Знакомство»

Для того чтобы познакомиться с колодой, сделайте первый расклад. Хорошо перемешайте все карты и вытащите любые шесть штук. Выложите их перед собой. Затем начинайте задавать вопросы, выбирая одну из шести карт.

Первый вопрос: Какой характер у колоды?

Второй вопрос: На какие темы колода будет с удовольствием с вами общаться?

Третий вопрос: На какие темы колода не хотела бы получать вопросы?

Четвертый вопрос: С какой целью колода оказалась именно в ваших руках, то есть какой жизненный урок она намерена вам преподнести?

Пятый вопрос: Как лучше понимать колоду?

Шестой вопрос: Каким может быть результат вашей совместной с колодой работы в будущем?

Расклад «Доверие»

После того как вы познакомитесь с колодой, вам нужно наладить с ней диалог и научиться ей доверять. Для этого сделайте еще один расклад на шесть вопросов. Снова перетасуйте колоду и вытащите шесть карт. Разложите их перед собой. Задавая вопросы, выбирайте только одну карту, чтобы получить интерпретацию ответа.

Итак, первый вопрос: Как колода воспринимает вас?

Второй вопрос: Что является вашими сильными сторонами?

Третий вопрос: Что является вашими недостатками?

Четвертый вопрос: Какими будут ваши отношения с колодой?

Пятый вопрос: Какие темы для вас являются приоритетными для работы с колодой?

Шестой вопрос: Что вам может посоветовать колода на ближайший год?

Какие вопросы задавать колоде Ленорман

Процесс работы с колодой Ленорман является очень ответственным. От того, насколько правильно вы будете с ней взаимодействовать, зависит, будет колода вашим верным помощником или нет. Что же нужно предпринять, чтобы подружиться с колодой, и какие вопросы следует ей задавать?

Гадание по методу мадам Ленорман способно ответить на любые ваши вопросы. Но насколько корректным и точным будет предсказание, зависит от того, насколько правильно вы задаете вопрос.

Если вы поинтересуетесь у колоды: «Когда я выйду замуж за принца на белом коне, который обеспечит мне беззаботную жизнь?» – скорее всего, вы не получите вразумительного ответа. Этот вопрос является слишком общим, и совершенно непонятно, что вы подразумеваете под «принцем на белом коне». Вообще маловероятно, что подобное пожелание сможет когда-либо исполниться, так как семейной жизни без трудностей и забот не бывает.

Поэтому при работе с картами постарайтесь быть реалистами и не витать в облаках. Чтобы получить понятный расклад в вашей ситуации, старайтесь сформулировать свой запрос максимально точно, конкретно и ясно. Например: «Какие действия мне нужно предпринять, что встретить человека, с которым я смогу создать счастливую семью?»

Подобный вопрос позволит вам получить в качестве ответа пищу для размышлений и возможные варианты действий, которые помогут изменить ситуацию в лучшую сторону. Потому что то, как вы ведете себя до сих пор, похоже, является неправильной тактикой.

Еще один важный момент – определить временные рамки, в пределах которых вы хотели бы разрешить проблему. Например, задавайте вопрос следующим образом: «Какие шаги мне стоит предпринять, чтобы встретить человека, за которого я выйду замуж, в течение года?» Если вы будете гадать с надеждой, что когда-нибудь ваш вопрос разрешится, то колода просто не выдаст вам точный ответ. Указание временных сроков позволит вам получить конкретную программу действий на данный период, а не растягивать решение своей проблемы на долгие годы.

Не стоит перегружать свою колоду избытком информации. В течение дня работайте только с одной темой, например, с проблемами на работе или в семье. Иначе вы на энергетическом уровне опустошите себя и свою колоду. Если у вас накопилось много вопросов, просто разбейте их по темам и в соответствии с ними распланируйте гадание.

Конец ознакомительного фрагмента.

Текст предоставлен ООО «ЛитРес».

Прочитайте эту книгу целиком, купив полную легальную версию на ЛитРес.

Безопасно оплатить книгу можно банковской картой Visa, MasterCard, Maestro, со счета мобильного телефона, с платежного терминала, в салоне МТС или Связной, через PayPal, WebMoney, Яндекс.Деньги, QIWI Кошелек, бонусными картами или другим удобным Вам способом.